

# **Сенсорное воспитание ребенка как основа его интеллектуального развития**

**Матвеева С.А., воспитатель  
МБДОУ детский сад №6**

**Родители и дети собрались в группе в ожидании  
путешествия в страну Сенсорику.**



**Воспитатель Матвеева Светлана Александровна в своем выступлении подчеркнула важность сенсорного воспитания как основы интеллектуального развития ребенка.**



**Светлана Александровна на примерах объяснила родителям, каким образом должно происходить освоение детьми раннего возраста сенсорных эталонов.**



**В путешествие в волшебную страну Сенсорику дети отправились на поезде.**



**Первая станция - «Зимняя». Вместе с родителями дети лепили снежки и катали снежные комья для лепки снеговиков.**



**В ходе «лепки» снеговиков дети закрепляют сенсорные эталоны  
формы, цвета, величины.**



**Снеговиков с увлечением лепят всей семьей: и Ваня Прудников, и его сестра Полина, и любимый папа.**



Славные получились снеговики! И размер, и цвет подобран правильно.



**Путешествие продолжается! Следующая станция – «Лесная».**



**Готовим угощение для лесных зверей.**

**Белочка любит конфеты только круглой формы, а зайчик – только квадратной формы.**



**Стараемся не ошибиться в выборе формы конфеты.**



**Последняя остановка – «Строительная». При выборе окна для дома учитываем его форму и цвет.**



Спасибо за внимание !

